

Corrigendum

‘Biochemical surface components of *Brugia pahangi* microfilariae’

G. Sayers, C. D. Mackenzie and D. A. Denham.

Parasitology **89**, 425–34.

Due to an error on the part of the authors the magnification scale bars should have read:

Plate 1: (A) 0.5 μm ; (B) 0.1 μm ; (C) 0.1 μm ; (D) 0.1 μm .

Plate 2: (A) 0.5 μm ; (B) 0.25 μm ; (C) 0.25 μm ; (D) 0.25 μm ; (E) 0.25 μm ; (F) 0.25 μm .

Plate 3: (A) 0.25 μm ; (B) 0.25 μm ; (C) 0.25 μm ; (D) 0.25 μm ; (E) 0.25 μm ; (F) 0.25 μm ; (G) 0.25 μm ; (H) 0.25 μm .

Plate 4: (A) 0.25 μm ; (B) 2.0 μm ; (C) 0.25 μm ; (D) 0.5 μm ; (E) 0.25 μm ; (F) 0.5 μm .

Plate 5: (A) 0.25 μm ; (B) 0.25 μm ; (C) 0.25 μm ; (D) 0.25 μm ; (E) 1 μm ; (F) 1 μm .